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EZTATIKOY YIHOAOT'TEMOE TOIXOY ANTIETHPIEHY
TTEPIEXOMENA
Asdopéve (A06TATEG - DOPTIO = YAKGA) ... . oeoe oo osh.1

Mépog 1o Qoprticeic Toiyov

1.1 TTpood10ptopds SVVANEDV BAPOVE KOL UOPEVEITIG. -« -\ oot i e e oel.5
L Lo T T =T | osh.5
1.3 Y3pooTaTtkés Kott VO POSUVOLIKES SUVEILLELS - . ot eee et e e e e oeh.7
1 AUV TP BTG o oot e e Gen.8
1.5 Qron opotdpopeov Goptiov 6e Mopidd 6& AMOGTAGH UTO TOV TOTYO. ... ... ... ... cer.9
1.6 Q61on opo1OH0 pPoL PopTioL G& AMPIdA TAVED GO TOV TOLYO. ... cei.10
1.7 Q8non opotdpoppov option G ATOCTAGT GO TOV TOTYO. ... ..o ceh.10
1.8 Q61on povayikod QoPTIon 68 AMOGTUGT) OO TOV TOTYO. . v eeini e ee e oeh.11
1.9 08non povaytkod QoPTION TAVE® OO TOV TOTYO ... ..o ceh.12
1.10 Q8non LovayiKOY QOPTIOV GTH GTEYN TOV TOTOV. ..t it ee e ceh.12

Mépog 20 Eheyyot totyov

2 L EREYHOG OMOOTOTIG: - e e et et et e e e e cel.13
22 BEREYHOG AVOTPOTING . - - oo ceh. 14
2.3 Eheyyog PEpovcag Ikavotntag Tov ESGQOUG. .. ... oel.15
2.4 Eheyyog OMcOnomg otn SEM@Avealo He TO KATO E3GQOG. ... ..o ceh.17
25 Eheyyoc KOBtOE®V. .. ..o cel.17
2.6 Eheyyog I'evikng Evotdfetng (koxhog ohicOnong kotd Fellenius). ..................... cel. 18
2.7 Eheyyog Ydpaviwng @pavong TTOOUEVO. ... osh.19

Mépog 30 Oniion totyov

3.1 KOTOKOPUQPOG TOULOG. - e et e oot e e e e e e e e e e e oel.20
32 TTEMO TOTFOU. - oo cel.23
3.3 AWGToo1oA0YNON TOKOUVIOU. .. ..o cel.26
MEPOG 40 T POUETPIIOEIG - e e ettt e e e e e osh.27
MEPOG 50 TIPOUTOAOYITHOC. - . eee e e ettt e e e cer.29
ITAPAAOXEZ

i. To &édagoc micwm amd TOV TOl0 CUUTEPLPEPETUL CUV GTEPED GMUO UE KON EMTAYLVGT 68 OAN TN nala Tov.

ii. Xpnowpomoteitar 1 wevdoostatikn pEBodog kot o1 duvapelg fapovs kot adpdvelag Bempeitar 0Tt dpovv 6to
KEVTPO Pdpovg Tov Kdbe KoPPaTIon.

iii. [Tapdro mov 1 néBodog Mononobe-okabe 160l ALGTNPA YL ETTYO U0 UE GTEYVO AUUOYGAIKO YIVETOL Hidt
TPOCEYYIGTIKY dadwacio pe To Guvieheat A yia va ngdel voytv N TepitT®GT TOL KATOW0 TUHUA 1] OXo TO
smiyopa stvar fbcpuévo.

V. Ot V3 POSLVULIKES TEGELS TOV VEPOL v LTIAPY oLV VITOAOYI ovToL pe TN uEBodo Westergaard.
v. To £dagog TV Xy ®UAUTOS YIVETOL 1) TOPadoYN OTL GLUUETEXEL LOVO LIE TN YOVIO TPIPNG Kot Oyl UE TN GUVoyn
TOV, KOOMG GUTH AV VTTAPYEL YAVETAL PUE TNV TAPOS0 TOL Ypdvou.
vi. Xpnowyonosttar n Osopia Coulomb yie Tov vTOAOYIONO TOV OONCEOV.

 KEMG OTOL CLUTANPOVOVTAL To. JESOHEVA GO TO YPNOTY
I KEMA OOV emaAnfevovTdL o1 EAeYYO01 TOV TOlyov
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ZTATIKOY YIHOAOTTEMOZX TOIXOY ANTIXTHPIEHY oeh.1

[[Aedopéva (Arastassic - Dopric - Yauka - ki) ||

Awotdoeig Toiyov: Eddon:
H= 6.00 B= 500 || appoyédko  yd= 18,0 KN/m®
Hl= 0,70 Bl= 0,70 Tdyog (m) YKOp.= 21,0 KN/m®
H2= 0,70 B2= 3.30 6.0 ch= 35 degrees
H3= 0,30 B3= 1,00 Vs= 517,0 m/sec
H4- 1.00 B4= 030 [apyn/appos & 19,0 kN/m’
Hwl= 0,00 Bs5= 3,70 méyog (m)  ykop.= 21,0 KN/m’
Hw2= 0,00 L= 10,0 25 (PD: 35 degrees
oo §°= 43 Ticw = 10,0 Cc= 0 kN/m’
ump. 6°= 0.0 8= 20,0 Cu= 0 kN/m®
ump. p= 0.0 Nspt= 50 KTOTOL
Vs= 381.1 m/sec
B4 BS i KaTaképupnFuvioTmoa Zeiapol
— Xwpig Katakdpupn ZuvioTwoa
’ ° Me KaTtakopupn ZuvioTwaoa
[ MabnTikég QOroeIg
T0G00TO GuppeT. [T %= 10
. AEN AapBavovTail unoyiv
AapBavovral unoyiv 1
j/l — —
" B LE v MéBodog Avng(bv MeTakiviogwv
_— Richard - EIms
Whitman - Liao
Hwl ) EAK 1 EC8 pe xprion qw>=1
Hw2
e I EERNE AlanepatoTnTa Edagoug yia ?pb
H2 . j H3 2
T Alanepatd (+UdpodUVAMIKEG)
B3 B1 B2 ® Mn diangpatod (UBPOCTATIKEG)
B
CL Apyviog 1 SD Appog [ EuvayTrg) ZTdecleéd(pOEQ
[31omepiodog edagpovg T=4H/Vs= 0,262 sec o= 35 degrees
Emtdyvvon eddgovg PGA= 0.24 g Heévy.= 1,00 m
Toyvmre eddpovg PGV= 0,10  m/sec yd= 18,0 KN/m’
Avektn petoxivnon d= 0 m
YUVTEAECTHG GUUTEPIPOPAS Gy = 2.0 ok
Kpioymn emrdyvvon Ke= 2,354 m/sec’ 1 0.240 g
Optlovtiog oeopikog cuviereots: Kh =Ke /qw= 1,177 m/sec’ n 0,120 g

Kataxdp. oeopwog cvvteheotng - Kv = 0,3 Ke = 0,706 m/sec” n 0,072 g
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_ oeh.2
PAE oT0 kaTakopu@o enixwpa 6=0 vl PPE aTnv nAarn Tou Toixou 6#0 v
Kobilnosic: Kvkiot ohicOnone:
KaBiZAosic and oTepeonoinon TRUE OCR = 1.0 KEVIPO KUKAOL
Cer= 0,1026 Xp— -1
XoNKia PeauHo W[ (1pa) E= 64000 Cs= 0,035 Vo= 1
eo = 0.54 v= 0.50
Es=40+12(Nspt + -6) Iw= 2.1
Dopric:
1) oporopoppo goptio oe hopida 6& ATOGTAGT UTO TOV TOTYO
| o+ 0.0 kN/m’ L= 0.00 m L2= 0,00 m
FOPUKTNPIGUOS YOPTIOV: Movipo W%
2) oLO1OLOPPO POPTIOo 68 Aopida Tavm drd TO oM TEAUN TOV TOTYOV
q= 0.0 KN/m’ L1= 0,00 m L2= 0,00 m
ok
FOPUKTNPICHOS QOPTIOV: Movigo W%
3) OLO1OLOP®O YOPTIO GE OMOGTAGH OITO TOV TOLYO OV EKTEIVETUL GE AMELPT) OTOGTACT
q= 0.0 kN/m’ L1= 0,00 m
YOPUKTIPICUOG QOPTIOV: Movipo W
4) novoyiké ©optio 6& amdGTUGT) UIO TOV TOiY0
Q= 0.0 KNm | 1L1= 0.00 m
FOPUKTNPIGUOS YOPTIO: Movipo W
5) novoyiké ©optio Téve oo To T{om TELUN TOV Toiyou
Q= 0.0 KNm | L= 0,00 m
FOPUKTNPIGUOS YOPTIO: Movipo W
6) LOVOYIKG QOPTIO 0T GTEYN TOL TOTYOV
N= 0.0 KNm | v= 0.0 kKN/m | = 0.0 kKNm/m |
FOPUKTNPIGUOS YOPTIOV: Moviyo W
Yiuka:
fk (N/mmz) E (N/mmz) vi fd=fk/yi fctm (MPa) tRd (MPa) v (kN/mj)
okvpodepa 20725 W 20 29000 1,50 13.33 22 0.26 25,0
yahoPog  ss00 0w 500 200000 1,15 434,78 78,5
emikdhoyn c= 0,05 m
T oyedopod g tdons cvvagewg thd= 23 MPa

EAIY1GTO TOGOGTO OTMGOD StdTUNoNg pWw= 0,0007



% Yroropoudc Toiyov Avnotipiénc - Composite Civil Engineering - Iwixod 391, Bdloc, thi. 24210 47876

cer.3
Kovoviepoi:
P AVTICEIGHIKOC KAVOVITLOG Kavoviopdg OnA. SKupodepaTog FewTeyVIKOG KavovioHog
[ E.A.K. 200’:0 1 [ E.K.Q.2. 2000 1 EC7 - part 1 2
EC8 - part 5 EC2 - part 1 ) Oewpia Edapopnxavikrig

MéBodog Lyed. yia ECT:

MéBodog Zxediaguou 1 v

TovreheoTiC AGQaAielog (Y10 shéyyoug):

o/a Yewopikny Doption Yratikn Podprion
OMofnon 1,20 1,00 1,50 1,00
AvoTpomn 1,50 1.00 2.00 1.00
*@gp. [xav. 1,30 1,00 3,00 1,00

**K oxhog OMobnong 1,00 1,00 1,50
Y dpavin @padon - 1,50

* X1 ©.1. 800 cuVTEAEGTES: Y10 GELGIUKN QOPTION: 0 1og avapépetal 0TS 0y£cets vroroyopov I, IV kot o 2o0g
ot I1, 111, yw otatikn ©option: o log avapépetol 6T oy£con vroioywopov I kat o 2o0g otig I, 1.
** T1ov KOKho ohicBnong §00 GUVIEAEGTES Y100 TO GEIGUO Y10l +- TNV KUTOKOPLQT] CUVIGTOGT,

@ipovoa Ikavotnro (smhoyt) 6y£61)C VTOAOYIGNOV):

Seiopikh OpTION Zrarikr| Poption
0 1. E.AK.2000 L. "Hansen™ 4
II. E.A.K.2000 epneipikd oen. 1. EC7 part 1 Annex D
III. EC8 part 5 Annex F L] II1. Epneipika
V. Richards, Eims, Budhu Mébodog Zyed. yio EC7: MéBodog Ixediacpol 2 v
®.1. pe ywvia TpiBis PRUE [ spmepuch v o, = 550 kPa |

Asdopéva Yo Taxodwt 6To méhpa:

Kataokeur) Takouvie .SE
1-14 L
l-ll 3 Htox = 828 m
_ . m

Brox=
me Ltoxk= 2,00 m

1

Brouc Lrox.

"Ed09oc mave amb 10 prpoctd TEAIE TOV TolyoL:

Aappaverar un' O@ALSE O SwakonTng apopd otovg sAéyyovg OhicBnong, Avatpomng, ®sp.lkav.,
OMicbnon Eévyiavone, Kafilnoeig. Ztov £heyyo tov kuKhov oiichnong to
UTPooTd E60p0g AU PaveTul TAVTOTE VT OYLV.
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Xuvvovaopoi Popricsav (Evvisheotéc Aceaisiac Popriny Yo S106Tac10AGYN6T):

Awrtopéc Toiyov 1-1,2-2
Yewopwd Doptia Y1otd Dopria
Abvoun YUvTEL aopdleiog ¥ Avdvoun Yuvieh aopaiewng ¥
H1 VE= 1,00 Pan Yo 1,35
H3 YE= 1,00 Ppy Yo= 0,90
H4 VE= 1,00 Fwl Yo 1,35
HS Y= - Fw3 Vo= 0,90
(k) Paen YE= 1,00 Fp(1) YGorg 1.35
(-kv) Pagn YE™ 1,00 Fp(3) YGorQ— 1,35
(k)T Pog, YE= 0,00 Fp(4) YGorg 1.35
(-k)II-Pee YE™ 0,00 V(6) YGorQ— 135
Fwl Y6= 1,00 M(6) YGorQ™ 1.35
Fw2 YE= 1,00
Fw3 Yo= 0,00
Fw4 VE= 1,00
Fp(l) YGor Q: 1,00
Fp(3) YGorQ— 1700
Fp(4) YG or Q: 1,00
V(6) YGor o= 1,00
M(6) YGor Q™ 1,00
Awtopn 3-3 Awrtopn 4-4
doprtio Yewowkd | Eratikd Xewouikd | Erarwd
G2 Vo= 1,00 1,35 Yo= 0,90 0,90
G3 Yo~ 1,00 1,35 Yo= - -
G4 Vo= 1,00 1,35 Yo= - -
G5 Vo= - - Yo= 0,90 0,00
V2 VE= 1,00 - VE= 1,00 -
V3 YE— 1,00 - YET - -
v4 Ye~ 1,00 - Ye= - -
V5 YE= - - YE= 0,90 -
Fp(2) YGorQ~ 1,00 1,35 VGorQ~— - -
Fp(d) YoorQ™ 1,00 1,35 YGorQ™ - -
(+ky) Pagy VE= 1,00 - YE= - -
(-k) Pary VE= 1,00 - Ye= - -
Pay Yo= - 1.35 Yo= - -
Fav.1 Yo~ 0,90 0,90 Y= 1,00 1,35
Fav.2 Yo~ 0,90 0,90 Yo= 1,00 1,35
(+k) O YGorg™ 0,90 - YGorQ™ 1,00 -
(-kV) Gav YGorQ™ 0.90 - YGorQ™ 1,00 -
Ttk G| Yooro™ - 0,90 Yoorq™ - 1,35

ceh 4
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(Mzpoc 10 Doprissig Toiyov ||

1.1 lIpocdropropiéc duvapsmv Bapovg Kol adpavsiag

LB tov 1toiyov avriompiéng

Opilovrisc adpaveiakic Suvansic

ceL.S

Katakdpuosc adpavsiakic duvaueic

Gl= 66,3 kN/m Hl= 7,95 kN/m Vi= 4,77 kN/m
G2= 71,0 kN/m H2= 8,52 kN/m V2= 5.1 kN/m
LB tov eddpoug
G3= 367.5 kN/m H3= 44,10 kN/m V3= 26,46 kN/m
G4= 0,0 kN/m H4= 0,00 kN/m Vi= 0,00 kN/m
G5= 0,0 kN/m H5= 0,00 kN/m V5= 0,00 kN/m
OEGEG EPUPUOYNS TOV JUVALE®DV:
Ynueto 1 X1 (G1,V1) Y1 (HI)
1,26 3.00
Tnuelo 2 X2 (G2,V2) Y2 (H2)
oiéa 2,17 0,30
Kh*Gl, Z .
Xnueto 3 X3 (G3,V3) Y3 (H3)
v A Z 3.30 3.48
— G
ms V3 Hw i
e Ynueio 4 X4 (G4,V4) Y4 (H4)
G5 0,00 0,00
Kh*G2 <
> Inueio S X5 (G5, VS) Y5 (HS
G2 Y ‘CL Apndocny SDAupo;‘ H (O 00 ] 0 E)I_(I) )
1.2 Q0nfozig eddpovg
MébBodog Mononobe-Okabe
YUVTEAEOTHS GEICHIKDV EVEPYNTIKOV 0ONCEOV:
(+ky) Kae= 0,363

cos’ (¢ -B8-y)

.c0s%8. . sin +9)-sin@—B-w) | k) Kag= 0379
cosW-c0s’0.cos(d+06+w) {1+\/cos(6+e+w)-cos(l3—8)} (-ky) Kag ,

KAE -

0 M yovia TG TUPEIRS TOV TOLYOL (OG TPOS THV KATAKOPLT,

B n yovia g em@avewng tov £8agpoug g TPog TNV opriovid,
@ M YOV SWTUNTIKNG 0VTOYNS TOV £84POUGE,

& n yovia tp1png petald toiyov Kot eddpovg

THOW Oyrop= 0,0 degrees

Toiyov (povolb kol Toiyo1) N 6TO KOTaKOPLEO eniymua (toiyor L)

avaloya [e TN HE0M AoKNoNS TG EVEPYNTIKNG GOMONG, GTHV TAATH TOV

y=arctan{Kh/(1+Kv)}= 6.4 degrees mpémet @-Py ok Oh.op™ 0,409 ¢
y= arctan {Kh/(1-Kv)}= 7.4 degrees mpimst @-py ok max Kag= 1,686
YUVTELEGTNG GEIGUIKGY TadNTIKOV 08GEDV:
K cos? (@ + 8- ) B (k) Kpe= 7,366
PE = - - 7=
cosy-cos?0-.cos(d—0+y)-| 1— sin(6+¢)-sin(@+B-w) (k) Kee=  7.447
cos(d -8 +w)-cos(B—0)

UTTP. Oyror = 0,0 degrees avaioyo pe tn BEGT AOKNONG TNG SVEPYNTIKNAG GONONG, GTNY TAATH TOV

T0i}0L (HovohiBikol Tolyot) 1] GTO KATAKOPLYO Mo (Toiyot L)
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GER.O
YUVIEAECTHS OTATIKOV EVEPYNTIKGOV 0ONGEDV:

2
cos -0
K, = ((p ) = 0275 BCT: Ki= -

GOSZG_GOS(6+9)_|}+\/Sin(6+(p).sin((pB) T

cos(d+8)-cos(B-8)

YUVIEAECTNS OTATIKOY ToONTIKOV 0ONcEmV:
cos? (p+8)
e ro 3 8,324 ECT: Kp= -
C0526_605(676)_ 1- sin(d+@)-sin{¢+B)
cos(0-0)-cos(B-0)

T'o oV VIOAOYIGUO TOV GEITHIKOV OONGEMV ¥ PNOYLOTOLETAL £V, HEGO S181KO PAPOS Y10l TO ETTYOU TOL stvat
nepwms pudiopévo. A= Hw/H

Yo W Ya + (10 Vg = 18.00 kN/m”

i) QLiKéC svepynTiKéC wONTeIC VIO oEIoUIKEC TLYONKEC

+ky) Pap=
Par=0.5Kax 1eq Hi(14K)= 4 () Par= 126,06 kN/m
(-kv) Pap= 114,07 kN/m
(+ky) (k)
Pags= Pap cos(8+6) = 118,46 107,19 kN/m
Pag= Pag-sin(6+6) = 43,12 39.01 kN/m
To onuelo eQapOYNG THS CUVIGTUUEVNG TOV OMKOV EVEPYNTIKOV mONCEOV ivat:
_ _ (+ky) h= 2.47 m
b {Pa*(H/3) + APz (0.6H)} / Par—
{ A ( ) AE ( )} AF (_k‘,) h: 2}35 m

ii) OLikéc madntixéc wliosic vrd os1ouIKéC oLV OiiKeC

+k ) Ppg= 0.00 kN/m
Ppe= 0.5-Kpey-h*-(14Kv) = (s ’
b~ 0,5 Kepy" i (12Kv) () Pr= 0,00 N/m
(+k\') ('kv)
PPE,h: PPE'COS(G-S) = 0,00 0,00 kN/m
Pre = Persin(8-8) = 0,00 0,00 kN/m
©fon epappoyig mg dovaung:
HPE: H4/ 3= (+k\v) HPE: 0,00 m
(-k\v) HPE: 0,00 m

iii) XvVIOTOUEVEC OTOTIKES EVEPYNTIKEC WONoEIC
Youporifovran pe (1) To Hey£dn yio 10 TUAUE TOL EBAPOVS TAVO OO TOV VEPOPYOPO opitovta Kot pe (2) Ta
OVTIGTO Y10 KAT® amd ovToV.

wdnoec:

2
Pain=aw1 = Ka Vary (H-Hwl) = 29.69 kN/m ,

2 TAGEIG
Pazh—o = Ka (Ysat— Vo) HW14pa ptiw1 = 29.69 kN/m
duvapsis: (amd ohoxhpwon tov 0HfGEmV)
PAJ = 0,5'pA=1'G{—HW1): 89,08 kN/m BOVALE
Pas=0.5-(Pasiot Paspot) (Hw1) = 0.00 kN/m Hets

ZovioTapévn dovaun: Py =Py +Pa,= 89.08 kN/m

Paw=Pa cos(8+3)= 83.70 kN/m
Pay=Pa-sin(6+8)= 30,47 kN/m
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Ot poyroPpayioves mg mpog v Péon Tov Toiyov TOV TAPUTAVE SVVALE®V Eivat :
ha 1=(H-Hw1)/3+Hw 1= 2,00 m
haz= {0.5Pa,spsrer (HW1)' + 0.5-(Pa2s-o-Pas s (1/3) (HW1)'} / Pay =
1] GUVOAIKY] GTUTIKN EVEPYNTIKA MONGT eupUoleTal TEMKA G DYog:
hy= (Py-hastPrhas) /Pa= 2,00 m

iv) Yoviotousvee arotikéc madntiksc wnasic
0.5Kp~vH:=

0.00

-

Pp=0.5-KpvH 0,00 kN/m Ofom seapuoyng g Stvaun
Ppyp=Pp-cos(0-8)= 0,00 kN/m Hp=H4/3= 0.00
Pp =Pp-sin(6-6)= 0,00 kN/m
1.3 YopooTuTiIKEG KUl VOPOSUVIPIKES duvapelg
———
I
H [ =
_ Hwl Fw2
Fw4 Hw? Ewl =
- - Fw3 - ! !
1
': ] =
YOpoOoTaTIKH | ® | Y§poc‘raT|Kr‘]
i FTpiBng nieon .
Yopoduva pFKﬁcn ‘(5p05 UVaHikn
nigon nieon
[CL Apythog 1 SD Appog| Favwonl
Avwon Favwon2

YvpuporiCovron e (1-2) ot duvapsts tico omd Tov To1)o Kot pe (3-4) ot Suvapsls UTpocTd amd ToV TolYo, AOYM ™G

Ger7

m

Topovsiug Tov vepov. Enlong aokeitot kot 1 dveoh KAT® and Tov Toiyo. O1 uIepmEcels Tov dnpuiovpyodvion
MOy TS VYNAOTEPNS OTABUNS TOL vEPOL VoAoYilovTal Mg LEPOdUVOIKES TIEGELS KUTA Westergaard.

pw(z)= (7/8) Ky '"{w'(Zw'H)O’S KOl GUVICTOPEVT Pw=(7/1 2)-Kh-y“.-H2
£V(D 1| POTY IOV SNUIOVPYEITUL OG TPOS TV KOPLPT TOV TOLY0L Eival:
Mw= ) (7/8) Kyyu-(NzH)-2dz = (7/20)-Kp-yyy H

EMOUEVOS 1] CUVIGTOUEVT] TOV VOpodvvapKdV wONceov Bu epapuolstar oe Hyog:
h=M/Py=0,6Hy and méveo N 0,4Hw and m Paon
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Geh.8
~vopootatikés wtaeic
©fon epappoyng g dovaung
B =05 dl,y = 0,00 kN/m He=Hwl1/3= 0,00 m
©fon epappoyng mg dovapng
Fus= 0,5 ve Hus' = 0,00 kN/m Hep=Hw2/3= 0,00 m
~V3POVVOUIKES WORTEIC AEN vmdpyovv
i ©¢on epuppoyng g Shvapng
For= (712 Ky vy Hyi” = 0,00 kN/m Hp=04*¥Hwl= 0,00 m
©éon poppoyng g dhvaung
Fuu= (7/12) Kyyo-Hys” = 0,00 kN/m Hp=04*Hw2=  0.00 m

~avaon

"Eva pépog g aveoongs £yt 0pPOYmVIKN KATAVOUN KOl 1] COVIGTUUEVT] TOV dpa GTO HEGO TOV TEAUNTOS TOV TOLYOU
Ko stva
©éon poppoyng g dbvaung
Fd\mon]: Y\i"min{Hw}'B = 0,00 kN/m Havl =BR2 = 0,00 m
m
To devtepo PEPOG THG AVEOGNG EYEL TPIYOWVIKY KATAVOUN KOl 1] GUVIGTAUEVN TOV dpa 6T0 1/3 Tov TEMIOTOG TOV
TO{)OV OO TN TAEVPE TOV TO VEPO EIVOL T10 YNAL Ko lvo ©
©éon poppoyng g dhvaung

Faveo=0.5Yw | Hy1-Huz | -B = 0,00 kN/m Hav2=2B3= 0,00 m
1.4 Advapn Tpipig yopig efuylaven
C (kPa) B' (m) Nsd (kN) tang Vsd (kN)  Vsd/Nsd i
Yewopukég ouvl. (+kv) 0.0 4.45 5842 0,700 179,0 0,306 0,6
Zewopkég oovl. (-kv) 0.0 437 507.4 0,700 167.8 0,331 0,6
YTanKeg cuvONKeg 0 4.64 5352 0,700 83,7 0,156

opo T (kN)  Tehwn Tpipn (kN)

(tkv) T=Cu-B'+N-tanp=  409.1 kN/m 2337 233,69 S sio1tcéC GoVBTiKES
(-kv) T= Cu-B'+N-tanp= 35573 kN/m 203.0 202,97
T=C-B+N-tangp = 374.8 kN/m 214,1 214,09 YTOTIKEG CUVONKES
Op1a tpiffiic
1) Mn Zovektiko £80pog: Asv tiBgtan 0pro amd tov EAK
ii) ZuvekTiKO £6apoc: Ipémre1 T < 0,40-Nsd = 2337 kN ocswop.ouvl. (+kv) check
203.0 kN cswop.cuvh. (-kv) check

214,1 kN otatwég cuvinkeg check
Tomoc eddpovg: YUVEKTIKO

Exnthovn opiov Tpifnc:

Limit
'Opio (Limit x Nsd) atn oeiopikr goprion  TRUE 0,40 Ye1opkég cuvONKsg
‘Opio (Limit x Nsd) oTn oTaTikr gopTion TRUE 0.40 YTaTIKES GUVONKEG
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1.5 Q0non oporépop@ov QopTiov 68 Lopida 68 dNOGGTUGT IO TOV TOTYO

Ger9

AEN vrdpyet

L1 L2 H enidpaon tov goptiov Ampidag
1) °"°'ff”°Pq)° Ppoptio LOUPAVETOL VTOYIV OC ETUTALOV
oz Awpida L2 % P ¥ ,
i mOnon amd Tov mepukdTe THmo. X1
i B CLVEXELD YiveTal apdUnTiKn
| a/ : ohorxifipmon ue Prue H/20.
. i / 4 s
| s Fp I. mpotvopevn oyéon Twihdxn
i ¥ B o= (2q/m)-(B-sinp-cos2a)
I \ Oh
H i II. zpotwvopusvn oyéon Todtoov
| o= (2q/Tr)-(B+sin[3-sinz(x-sinﬁ-cosza)
l tp
| III. mpotwvopevn oyéon Kappada
‘ on= (2q/m)-{a-sina-cos(a+2p)}
\\‘ Eniloyh 1pémov vmoloyiouod:
} B } 1. Zxéon NMmAdkn A 4
z a B OH on(H-z)
(m) (rad) (rad) (kN/m?) (kN/m)
0,00 - - 0,00 0,00 Yoviotapuévn dovoun:
0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 Foay= (H/20) X0y =
0,60 0,00 0,00 0,00 0,00
0,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 kN/m
1,20 0,00 0,00 0,00 0,00
1,50 0,00 0,00 0,00 0,00 YovioTapévn pomn;:
1,80 0,00 0,00 0,00 0,00 Mp= (H/20)-X{cy-(H-z)} =
2,10 0,00 0,00 0,00 0,00
2,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 kKNm/m
2,70 0,00 0,00 0,00 0,00
3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 O<on sQapUOYNAS oo TN fAon Tov Toiyov:
3.30 0,00 0,00 0,00 0,00 Hp=Mp/Fp= 0,00 m
3,60 0,00 0,00 0,00 0,00
3,90 0,00 0,00 0,00 0,00
4,20 0,00 0,00 0,00 0,00
4,50 0,00 0,00 0,00 0,00
4,80 0,00 0,00 0,00 0,00
5,10 0,00 0,00 0,00 0,00
5,40 0,00 0,00 0,00 0,00
5,70 0,00 0,00 0,00 0,00
6,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,00 0,00
IV. mpocéyyion pe otab. mpoeik 6g 610 10 Lyog q=qL2/(2L1+L2) = 0,00 KN/m®
oTaTIKES cLVANKES: o= Kaq = 0,00 kN/m”
Fp(1)= (H-L1)-ox= 0,00 kN/m
Mp=Fp-(H-L1)2 = 0,00 kNm/m
Hp= (H-L1)/2= 0,00 m
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oel.10
1.6 QO o1 opordpop@ov QopTiov 68 opida TAvVE amd Tov Toiyo AEN vrdpyet
2)opolidpHoppo opTio H enidpacn tov poptiov hopidag
o€ Awpida L2 Téve and Tov toiyo AauPdvetal
L1, L2 VIOVIV MG EMTALOV KATAKOPLPO
q 0pTio OO TOV TAPOKAT® THTO.
T | ¢op P
|
| 6=qLyB, = 0.00 KN/m”
|
: Yuvictapévn dhvaun:
L | Fp(2)=0,B2= 0,00 kN/m
H
Hp | | | , , r i
| | O&om EQUPUOYNG MG TPOg TO GTMElD A
Fp | Hp= 0,00 m
Ov |
|
S
A B2
| B |
| |
1.7'Q0non opodpop@ov Qoptiov 6g un66TUCT Umd TOV TOIY0 AEN vrndpyst
3)opoi1dpoppo popTio k&{ q H enid pacm tov opotdpoppov
oe aneipn anéoTaon m‘[ﬂTﬂ poptiov Aappéveton vIOYV Mg
o emmiéov atofepn e To Pdbog
‘ ®HMON amo TOV TAPUKAT® TOTO.
1
1 X1oTKES ouvOnKed:
[
\ Oh o= qKa= 0,00 KN/m’
I
H Fp |
[
L
: ° Zeopkes ouvinkeg:
H | ’ or=q'Kar = 000  kNm®
e J Fp(3)= o (H-L1) = 0,00 kN/m
| ! |

©£on spuproyns amd T BAcn Tov Tot}ov:
Hp=(H-L1)2= 0,00 m
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1.8 QOnon povayikod @optiov o€ ANOGTAGY U6 TOV TOIYO

4)Hovayiko popTio
O£ anéoTaon

oeh.11
AEN vrdpyet

H enidpaocr tov povoykold goptiov
LOUPAVETOL VTOYIV MG ETUTALOV
®ONoM omod TOV TEPUKATO TOTO. 21N
cuvEysta Yivetol opipnTikn
orokANpocn pe pAua H/20.

T T 1T

T o W I AT
I=m-onm—Lli/a

7=n‘H 1 n=z/H
oo m>0.4
4 Q m’-n
GH__E 2 2 2
n (m +n )
vy m<=0.4
- Q 0.203-n
GHfﬁn—

(0.16+n2)2

YuvicTapévn dhvaun:

Fp(4): 0‘1/20) 'ZGH =

0.00 kN/m

2

YovioTtapévn pomn;:

Mp= (H20)-X{ox (H-z)} =

0,00 kNm/m

O&on eQapUOYNAS oo T PAon Tov Tolyov:

Hp= Mp/Fp = 0,00 m

|
H
| - |
z m n on ou(H-2)
(m) (KN/m?) (kN/m)
0 0,00 0,00 0,00 0,00
0,30 0,00 0,05 0,00 0,00
0,60 0,00 0,10 0,00 0,00
0,90 0,00 0,15 0,00 0,00
1.20 0,00 0,20 0,00 0,00
1,50 0,00 0,25 0,00 0,00
1.80 0,00 0,30 0,00 0,00
2,10 0,00 0,35 0,00 0,00
2,40 0,00 0,40 0,00 0,00
2,70 0,00 0,45 0,00 0,00
3.00 0,00 0,50 0,00 0,00
3,30 0,00 0,55 0,00 0,00
3.60 0,00 0,60 0,00 0,00
3.90 0,00 0,65 0,00 0,00
4,20 0,00 0,70 0,00 0,00
4,50 0,00 0,75 0,00 0,00
4.80 0,00 0,80 0,00 0,00
5.10 0,00 0,85 0,00 0,00
5.40 0,00 0,90 0,00 0,00
5,70 0,00 0,95 0,00 0,00
6,00 0,00 1,00 0,00 0,00
0,00 0,00
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1.9 QOnon povayikov Goptiov TGV Amd TOV TOiYO

5)govayiko gopTio
navow oToV ToiXo

L1

’.—~

Hp

»

ov

1.10 ' QOn6n povo KOV QopTiev 611 6TEYN TOV Toijov

6)povayika gopTia

OTH OTEWN
M
Vv
N /

|
|
|
|
Hp(V) P |
Hp(N) }
|
|
|
|
A B \

-

oel.12
AEN vrdpyet
H enidpacn tov povayikod goptiov
TAve amwd ToV Toiyo hapPavetal
VIOYIV OF ETTAEOV KATOKOPLYO
QopTio 0o TOV TAPUKATO THTO.
6= Q/B,= 0,00 KN/m®
Yuvictapévn dhvaun:
Fp(5)=ouB2= 0,00 kN/m
O%£on sQUPUOYAS S TPOS TO GHusio A:
Hp= 0,00 m
AEN vrdpyst
Katakop.goptio N(6)= 0,00 kN/m
O&om eQupUOYAS OS TPOS TO GTUElD A
Hp(N)= 0,00 m
optiovrio poptio V(6)= 0,00 kN/m
O£om EQUPUOYAS S TPOS TO GTUElo A
Hp(V)= 0,00 m
pomn M(6)= 0,00 kNm/m

1 POTY| LETAPEPETOL GTO OMUEID A OTT®S Eivat
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|Mé|20: 20 'Eleyyol toiyov |

2.1 'Eieyyog OricOneng

oel. 13

Yewouikn Poption Yratikn Goption
Karaxdpugsg duvdapec|  Oplovrieg duvapeg Kataxopvesg Suvapeic|| Opldvrisg Suvdpes
Gl 66,3 H1 8.0 Gl 66.3 Fwl 0,0
G2 71,0 H2 8.5 G2 71,0 Fw3 0,0
G3 367.5 H3 441 G3 367.5 Pan 83,7
G4 0.0 H4 0,0 G4 0,0 I1-Pp 0,00
GS 0,0 H5 0,0 G5 0,0 T 214,1
+V1 4.8 Fwl 0.0 Pav 30.5 Fp(1) 0,0
+V2 5.1 Fw?2 0.0 Favoonl 0.0 Fp(3) 0.0
+V3 26.5 Fw3 0.0 Favoon2 0,0 Fp(4) 0.0
+V4 0.0 Fw4 0.0 Fp(2) 0.0 V(6) 0.0
£V5 0.0 (+kv) Papn| 1185 Fp(5) 0,0 YFolaoh. 83.7
(tkv) Pap | 43,1 (-kv) Paex| 1072 N(6) 0,0 YFevotad. |  214.1
(-kv) Pary 39,0 ||(+kv) IT-Pes 0,0 Zovolo N 5352
Favoon 0,0 (-kv) TI-Peg 0,0 X
Foavaon?2 0.0 (tkv) T 233,69 FS=ZFevo1d6. / ZFolch. = 2,56
Fp(2) 0.0 (-k) T 203.0 npénel Fs > 1,50 ok
Fp(5) 0,0 Fp(1) 0.0
N(6) 0.0 Fp(3) 0.0
(+kv) =N 5842 Fp(4) 0,0
(-kv) IN 507 4 V(6) 0,0 (+kv) FS=ZFcvotd. / LFolich. = 1,31
(+kv) XFo)\| 179,0 apéne Fs > 1,20 ok
(+kv) ZFsv.| 2337
(-kv) XFol. 167.8 J———» (-kv) FS=XFevotdb. / TForch. = 1.21
(-kv) XFsv. 203.0 mpénet Fs > 1,20 ok
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oeh.14
2.2 'Eheyyoc Avatpomig

Yewouikn ®oprion
AVVEUES TOV GVTIGTEKOVTOL AVVAUELS TOL GVOTPETOLY
Avvaun Moyiofp. Pomn Avdvaun MoyioPp. Pomn
Gl 66,3 1,26 83,7 H1 8.0 3,00 23.8
G2 71,0 2,17 154.4 H2 8.5 0,30 2,6
G3 367.5 3,30 12127 H3 44.1 3.48 1533
G4 0,0 0,00 0,0 H4 0,0 0,00 0,0
G5 0,0 0,00 0,0 H5 0,0 0,00 0,0
(+kv) Pagy 43,1 5,00 2156 +V1 4.8 1,26 6.0
(-kv) Pagr 39,0 5,00 195,1 +V2 5.1 2,17 11,1
(+kv) IT-Ppg 0.0 0,00 0.0 +V3 26,5 3,30 87.3
(-kv) IT-Ppe 0.0 0,00 0.0 +V4 0,0 0,00 0.0
Fw3 0.0 0.00 0.0 V5 0.0 0.00 0.0
Fp(2) 0,0 0,00 0,0 (+kv) Papa 118,5 2,47 292.5
Fp(5) 0,0 0,00 0,0 (-kv) Pazn 107,2 2,35 252.0
N(6) 0,0 0,00 0,0 Fwl 0,0 0,00 0.0
(+kv) EMevotod. 16664 Fw2 0,0 0,00 0.0
(-kv) EMevctod. 1645.9 Fw4 0,0 0,00 0,0
Favoonl 0.0 0,00 0.0
Foavoon2 0.0 0,00 0,0
Fp(1) 0,0 0,00 0,0
Fp(3) 0,0 0,00 0.0
(+kv) FS= IMevotdd. / IMavatp. = 4,53 Fp(4) 0.0 0,00 0.0
mpémst Fs > 1.50 ok V(6) 0.0 0,00 0.0
M(6) 0,0 - 0.0
(-kv) FS= XMevctdf. / IMovatp. = 3,07 (+kv) XMavatp. 367,7
mpémet Fs > 1.50 ok [ (k) 3Mavarp. | 5361 |
Yratwn Podprion
AVVEUES TOV CVTIGTEKOVTAL AVVAUELS TOV GVATPETOLY
Avvaun [ Moyrofp. | Pomi Avdvaun [ Moypopp. |  Pomiy
Gl 66,3 1,26 83,7 Pan 83,7 2,00 167.4
G2 71,0 2,17 154 4 Fwl 0,0 0,00 0,0
G3 367.5 3,30 12127 Favoonl 0,0 0,00 0,0
G4 0,0 0,00 0,0 Favaon?2 0,0 0,00 0.0
G5 0,0 0,00 0,0 Fp(1) 0,0 0,00 0,0
Pay 30,5 5,00 1523 Fp(3) 0,0 0,00 0,0
I1-Pp 0.0 0,00 0,0 Fp(4) 0,0 0,00 0.0
Fw3 0,0 0,00 0,0 V(6) 0,0 0,00 0,0
Fp(2) 0.0 0,00 0,0 M(6) 0,0 - 0.0
Fp(5) 0.0 0,00 0.0 Mavatp. 167.4
N(6) 0.0 0,00 0.0
YMevotad.| 1603.1

FS=XMzevotdf. / XMavatp. = 9.58
npénet Fs > 2,00 ok
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oeh.15
2.3 'Eheyyoc ®épovoag Ikavotnrog Tov Eddgovg
2.3.1 Ebpeon pomnc oto kévipo K tov medilov
| Yewouikn doption |
AVVEUELS TOV GVTIGTEKOVTOL AVVAUELS TOV GVOTPETOVY
Avvaun [ Moyrofp. | Pomn Avdvaun [ MoyroBp. |  Pomiy
Gl 66,3 -1,24 -81,9 H1 8.0 3,00 23.8
G2 71,0 -0,33 -23,1 H2 8.5 0,30 2,6
G3 367.5 0,80 2939 H3 4.1 3,48 1533
G4 0,0 0,00 0,0 H4 0,0 0,00 0,0
G5 0,0 0,00 0,0 H5 0,0 0,00 0,0
(+kv) Pagx 43,1 2.5 107.8 +V1 4.8 -1,24 -5,9
(-kv) Pagy 39,0 2,50 97.5 +V2 5,1 -0,33 -1.7
(+kv) I1-Ppg 0.0 0,00 0.0 +V3 26,5 0,80 21,2
(-kv) IT-Ppg 0.0 0,00 0.0 +V4 0,0 0,00 0.0
Fw3 0.0 0,00 0.0 + V5 0,0 0,00 0.0
Fp(2) 0,0 0,00 0,0 (+kv) Papa 118.5 2,47 292.5
Fp(5) 0.0 0,00 0.0 (-kv) Pagn 107,2 2,35 252.0
N(6) 0,0 0,00 0,0 Fwl 0,0 0,00 0,0
(+kv) ZMevotad. 296,7 Fw2 0,0 0,00 0.0
(-kv) EMevctod. 286.4 Fwd 0,0 0,00 0,0
Favoonl 0.0 -2,50 0.0
Favoon?2 0.0 -2.50 0,0
Fp(1) 0,0 0,00 0,0
Fp(3) 0,0 0,00 0.0
Fp(4) 0,0 0,00 0,0
GEICLUKT] QOPTION V(6) 0.0 0,00 0.0
(+kv) Mk=XMe-EMo=  -161,9 kNm M(6) 0,0 - 0.0
Avatpornn - popa poTHS TPOS TOV TOT)0 (+kv) XMavatp. 458.6
(-kv) XMavatp. 4452
(-kv) Mk=EMe-2Mo=  -158,8 kNm
Avazpony| - popd poTNG TPOS TOV TOl)}0
Yratwn Goprion
AVVEUES TOV OVTIGTEKOVTOL AVVAUELS TOV GVOTPETOVY
Avvaun MoyioPp. Pom Avdvaun MoyroPp. Pomn
Gl 66,3 -1,24 -81,9 Pan 83,7 2,00 167.4
G2 71,0 -0,33 -23,1 Fwl 0,0 0,00 0,0
G3 367,5 0,80 293,9 Faveonl 0,0 -2,50 0.0
G4 0,0 0,00 0,0 Favaon? 0,0 -2,50 0,0
G5 0.0 0,00 0.0 Fp(1) 0,0 0,00 0.0
Pay 30,5 2,50 76,2 Fp(3) 0,0 0,00 0,0
IT-Pp 0,0 0,00 0,0 Fp(4) 0,0 0,00 0,0
Fw3 0.0 0,00 0.0 V(6) 0,0 0,00 0.0
Fp(2) 0.0 0,00 0.0 M(6) 0,0 - 0.0
Fp(5) 0,0 0,00 0.0 XMovatp. 167 4
N(6) 0.0 0.00 0.0 GTUTIKH QOPTION
XMevotad. 265.1 Mk=XMevotad.-EMavatp.= 97.7 kNm

Evctadsia - popd pomtng Tpos o £dagpog
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og). 16
YFF~N XF~V Ma Mk
kN/m kN/m kNm/m kNm/m
(tkv) oeicpuwcn eoprionf] 5842 179.0 12987 -161,9
(-kv) ceopucn opTion 507.4 167.8 1109.8 -158.8
GTUTIKN QOPTION 5352 83.7 14357 9979
2.3.2 @.1. vrd Leiouxny Poption AGTPAYYIGTES CUVONKES
(+kv) es=My/N= 0,28 <B/3 1,67 ok
(-kv) eg=My/N= 0,31 <B/3 1,67 ok er= 0
(+kv) B'=B-2eg= 4,45 m
(-kv) B'=B-2ep= 437 m
TElua] Ty Taeng 489.7 kPa HIEOOTA nicw
opBoyovua) ketavopn (+kv) cav=N/A'= 131.4 kPa al Woz
(-kv) cav=N/A'= 116,0 kPa } B !
TP OVIKY KOTAVORR (+kv) pnp.cav.1= 155,7 kPa - o9
(+kv) wle. cav.2= 78,0 kPa ol Lu%
N | 6M
Tow =5 + e (-kv) punp.cav.1= 139.6 kPa | - !
(-kv) mic. oav.2= 63,4 kPa
Eleyyoc: (cav /oem) x FS = 041 < 1,00 ok
Fs= 1,30
2.3.3 @.I. vrd Srorich Pdprion OTPAYYISHLEVES CUVANKES
eg=My/N= 0,18 <B/3 1,67 ok erL— 0
B'=B-2eg= 4,64 m
TEMK] TN TAGNS osn= 550,0 kPa NEooTa niGw
opBoyovua] ketavomj cov=N/A'= 115.5 kPa o1 WOZ
TPV OVIKY KOTOVORY Ump.cav.l= 83.6 kPa N  6M | B |
mie. cav.2=  130,5 kPa Cav = 5= 2 ‘ n '
oz
EC7 cav.d= - kPa o1 L‘u%
. B
"Edeyyoc: (cav /cem) x FS = 0.24 < 1,00 ok

FS=

1,00
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2.4 Eheyyoc OricOnong oty demedvseia pe to Katw £6a¢og

Asv vrapyet s€oyiavon

osh.17

r . . - . , o . ’ . - PN -
Ozopsitatl 6TL N Sudyvon TOV TAcEnV Yivetat Pe Yovia 45 and 1o médho, 0noTE T0 TAATOS E6pUcNS TAVD GTO

KGTo £60@Kd 6Tphpa eivar Brdte =B + 2HeE.

1:1

He&.

\ B |
I il
Brato= 0 m
TpEmeL
Yovdvoopog pOPTIoNG ep B Vsd Nsd Rsd=C-B'+N-tand Vsd < Rsd
(+kv) Xeiopuxn doption 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 -
(-kv) Zewopkn @oprion 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 -
Zrotwkn ©option 0,00 0,00 0,0 0,0 0.0 -
2.5 Eirgyyoc Kobilnosov
ausosc kabilnosic: AH= {qn-B'(l-vz)'Iw VE= 0,013 m
Kabinoels otepsOnOiNGS:
Ocopeital emppon péxpt fabog 3B kat to Edagoc yopiletat oe déka oTphosis mayovs 3B/10 1 kdbe pio.
z z/B I qo=N/(B*L) Ac o'o o't AHi
(m) (kN/m®) (kN/m®) (kN/m”) | (kN/m”) (m)
1 0,75 0,15 0,872 107.0 93.4 15.8 109,1 0,084
2 2,25 0,45 0,694 107.0 74,3 47.3 121,5 0,000
3 3,75 0,75 0,562 107.0 60,2 78.8 1390 0,000
4 5,25 1,05 0,453 107.0 48.5 110,3 158,8 0,000
5 6,75 1,35 0,365 107,0 39.1 1418 180,8 0,000
6 8,25 1,65 0,301 107.0 32,2 1733 205.4 0,000
7 9,75 1,95 0,256 107,0 274 2048 2322 0,000
8 11,25 2,25 0,220 107.0 23.6 236,3 259.8 0,000
9 12.75 2.55 0.184 107.0 19.6 267.8 2874 0.000
10 14,25 2,85 0,155 107.0 16,6 299.3 315.9 0,000
ZAHi= 0.084
Cc o
vyio OCR=1.0 = AH=H- -log| —
I+e, o,
Cs c. Cc : :
Al =H- log| - |+ - log| — |, av o, >0,
I+e, o, I+e, o
vy OCR>1.0 =
Cs . . .
AH =H - dog| — |, av o, <o,
I+e, o,
Olwéc kaBilnosig: AHor= 0,097 m npéner < 0,10 m ok
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oeh. 18
2.6 'Eheyyog I'evikiic EvotdBsiag (kdkhog ohicOnernc kotd Fellenius)
i |
11
R 8,60 Xg= -1 YR= 1
Déta Wok hy (m) |y (kN/mz) c'=Cu/2 L (m) 0 Wcosa Wsina
(kN/m) (kN/mz) (kN/m) (kN/m)
oéta l 48,2 0,0 0,0 0,0 4,9 35.0 12,0 46,7
oéta 2 111,1 0,0 0.0 0,0 2,0 35.0 67.3 88,4
Qéta 3 134,7 0,0 0,0 0,0 1,6 35.0 101,9 88,1
oéta 4 214,0 0,5 4.6 0,0 1,9 35.0 186,7 104,5
Qéta S 2324 1,2 11,8 0,0 1,7 35.0 2220 68.5
©éta 6 119,7 1,5 14,9 0,0 0,7 35.0 1182 18,8
Qéta 7 56,8 1,6 15,7 0,0 1,0 35.0 56,7 33
ofta 8 106,9 1,5 14,8 0,0 2,1 35.0 106,1 -12.9
Qéta 9 84,4 1,0 9.6 0,0 2,2 35,0 78,7 -30,5
oéta 10 33,6 0,6 5,6 0,0 2,6 35,0 26,8 -20,3
976.,4 354.6
c¢'L ulL A k,Wsina B (1+kv) (1-kv) C D
(kN/m) (kKN/m) (kN/m) Wcosa Weosa
(kN/m) (kN/m)
0,0 0,0 8,4 5,6 1.4 12,7 11,3 5,0 4,0
0,0 0,0 471 10,6 8,1 71,3 63,3 425 36,9
0,0 0,0 71,4 10,6 12,2 108,0 95,8 68,3 59,7
0,0 8.8 124.6 12,5 21,7 1979 175,5 123.7 108,0
0,0 20,4 1412 8,2 24,7 2354 208,7 1448 126,1
0,0 10,6 75,4 23 12,9 1253 111,1 78.8 68.8
0,0 15,8 28,7 0.4 6,2 60,1 53.3 30,8 26,0
0,0 30,7 52,8 -1,5 11,6 112,5 99.8 58.4 49,5
0,0 21,1 40,3 -3,7 8.9 83,4 73.9 46,2 39.6
0,0 14,4 8,7 -2.4 3,1 28.4 25,2 11.5 9,2
0,0 598.5 | 110,9 1035,0 9179 609,8 5277
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omov:  A=(Wcosa-uL)tane (kN/m) kp= 0,120 g
B=k,W(cosa-b/(2R)) (kN/m) kv= 0,060 g
C=((1+kv)Wcosa-kpWsina-ul.)tang' (kN/m)

D=((1-kv)Wcosa-kyWsina-uL)tang' (kN/m)

OTUTIKEG oUVOKeEg
- {Zc-.L+Z|:(W-cosa—u-L)-tan¢']}-R _ 169  mpreFS> 150 =

o {ZW-sina}-R

GEIGHIKES GVVOKseg

Fge {Zc'-L+Z|:((ltk‘_)-W-cosa—kh -W-Sina—zz-L)-tan¢':'}.R )
: {(1ikv)'ZW'Sina+kh'ZW(cosa—h/(zR))}.R B

yio. +kv FS= 1,25 mpénar FS > 1,00 ok
v -kv FS= 1,19  mpénar FS > 1,00 ok
2.7 Ereyyog Ydpaviaxkig @paveng MMubpéva
U= (Hw1-Hw2)-yF apénet FS > 1.50 ok

FS-B'/U= 00
B'=H4-y'F

Me katdhinio cOGTNUA ATOGTPAYYICHS TOL VEPOL 0 £AEYY0G OV KPIVETOL KPIGIHOG.
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([Mzpoc 30 Omiroy Toiyov ||
/ O @opéug d106TAGIOROYEITOL GTIS TEGOEPLS

‘ S10TOUEG TTOV PAIVOVTAL GTO GYT|LLA.
‘ Tivovtat Eheyyot o kapym Kot SIOTUNGT LE To
| SUGLEVESTEPT POPTIH OV TPOKVIATOLV AT
| GEICHIKES KOl OTUTIKES KATAGTAGELS.
\
24 42 |
H \
\
H-H1)/2 }
1 1
; 4 + 4 3 |
H1
|
- o
4 3

3.1 Kataképugog toiyog (Swatopsg 1-1, 2-2)

YEIoMKG popTio

Awtoun 1-1 Awtoun 2-2
Advaun Moyiofp. Pomn Advaun Moyiofp. Pomn
Hl 7,95 2,30 18,3 H1 3.98 1,33 5.3
H3 44,10 2,78 1224 H3 44,10 0,13 5,5
H4 0,00 -0,70 0.0 H4 0,00 0,00 0,0
H5 dev vrapyel EpEAKVo UGG E8GPOLE H5 Sev LIAPYEL EQEAKVGUOG E6AQOVC
(+kv) Papn 89,64 2,18 1955 (+ke) Pagn 22,41 1,09 24.4
(-kv) Pagy 81,11 2,08 168.4 (-k¢) Pagn 2342 1,11 26,1
(+k)ITPpg -0,69 0,10 0.0 (+k)I-Ppe 0,00 0,00 0,0
(-k)II-Ppep| -0,59 0,10 0,0 (-kv) I1-Ppexn 0,00 0,00 0.0
Fwl 0,00 0,00 0,0 Fwl 0,00 0,00 0,0
Fw2 0.00 -0.28 0.0 Fw?2 0.00 0.00 0.0
Fw3 0,00 0,00 0,0 Fw3 0,00 0,00 0,0
Fw4 0,00 0,00 0,0 Fw4 0,00 0,00 0.0
Fp(1) 0,00 0,00 0,0 Fp(1) 0,00 0,00 0,0
Fp(3) 0.00 2.65 0.0 Fp(3) 0.00 1.33 0.0
Fp(4) 0,00 0,00 0,0 Fp(4) 0,00 0,00 0,0
V(6) 0,00 5,30 0.0 V(6) 0,00 2,65 0.0
M(6) 0,00 - 0,0 M(6) 0,00 - 0,0
(+k) Vsd=| 140,99 ||(+ko) Msd=[ 3362 (+ky) Vsd= 70,48 ||(+ky) Msd= 352
(-ky) Vsd=| 132,57 ||(-ky) Msd=| 3091 (-ky) Vsd= 71,50 | (-ky) Msd= 36,9
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YTOTIKO QOPTIO,
Awtoun 1-1 Awtoun 2-2

Abvaun MoyioPp. Pomn Avvaun MoyroPp. Pomn

Pay 63,34 1.77 1511 Pan 15.83 0.88 18.9
Pejy -7,12 0.10 -0.6 Prjy 0.00 0,00 0.0
Fwl 0,00 0.00 0.0 Fwl 0.00 0,00 0.0
Fw3 0.00 0.00 0.0 Fw3 0.00 0,00 0.0
Fp(1) 0.00 0,00 0.0 Fp(1) 0.00 0,00 0.0
Fp(3) 0.00 2.65 0.0 Fp(3) 0.00 1.33 0.0
Fp(4) 0.00 0,00 0.0 Fp(4) 0.00 0,00 0.0
V(6) 0.00 5.30 0.0 V(6) 0.00 2,65 0.0
M(6) 0.00 - 0.0 M(6) 0.00 - 0.0
Vsd= 56,22 Msd= 1504 Vsd= 15,83 Msd= 18.9

£MIY10TO OTAOUMV:
owr. 1-1 dwt. 2-2
0.6-b-d/fy 7.80 5.40 9,75 em’/m Saroun 1-1
~TOGOGTO OMMGUOD:  Ag ™ Max:
0,0015-b-d 9,75 6,75 6.75 em’/m oatoun 2-2
200 200
~OTOCTACELS PAPO®OV:  Spa= min 200 mm
1.5h 1050

~Z11 0MPopevn TepEld TOL TOYOUATOS AmoNTEITAL SIUUNKNS 0TAMGONOS 1606 pe To 50% ToL OTAMGHOD THS

SPEAKVOLEVIS TOPELAS.

~Katd v optlovta dievbuvvon tomobstsitan omAopos davoung {cog pe o 20% tov KOPLov 0mAGHOD Y1, THV
Toporofn EPEAKVOTIKOV TAGEMV TOV UVOTTOGGOVIOL AOY® EYKAPGIOV TUPULOPPHTEMYV.

Eosikvépsvoc omhopde:

( Awtoun 1-1 Awtoun 2-2 I
He=Myg/(bd f)= 0,060 =M/ (b d” fo) = 0,014
> o= 0,0631 b am— o= 0.0134
Asm=obd (fed/fsg) = 12,59 cm’/m Aggn= 0 b d (fo/fsa) = 2,06 cm’/m
arootaosis pafdov petald toug
(mm)s= 300 w 300 mm Ta oidepa I ae ONo TO prKag v
Awapetpog I Ta oidepa I Tpéyouv oe Gho 10 Dyog
o6 w  Asl- 201 em’ 670  cm’/m  TOV Tof)O0V.
Audpetpog I Ta oidepa 11 Tpéyovv 6¢ 6RO 1O
016 W AslT= 201 om’ 6,70  cm’/m  Vyog TOL TOT)OU.
As amotrt. As.min As,tom.
Awt. 1-1: 12.59 9,75 13,40 em’/m ok ok
At 2-2: 2,06 6,75 13,40 cm’/m ok ok
TomoOcTovVTOL: D16/ 300 Kot ®16/ 300

Koataképoea ety mico iva Tov toifov.
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OMBopsvoc omhiopdc:

amoGTaGEL; paPdwov petaé tovg

(mm)s= 150 w 150 mm
Aidpetpog 012 = As= 1,13 cm”
As.anot = 6,70 em’/m
As,ton.= 7,54 cm’/m ok
TomoOeTovvTOL: 12/ 150

Koataképoea ety prpootd iva Tov Toiov.

Oniepodc sravopne:

aroctaosis pafdmv petaéhd Tovg

(mm)s= 250 W 250 mm
Audpetpog 010 ¥ As= 0,79 em?
As,amor.= 2,68 em’/m
As,Tom.= 314  om’/m ok
TomoBsTovvTOL: ®10/ 250

Opovriol omlacpoi Kot 6715 dV0 ive Tov TOl)(OL

"Eleyyoc og srdTunon:

k=16-d= 100 =1 k=16-d= 115 =1
pl=As,tor./bd= 0,0021 pl=As,ton. /bd= 0,0015
Vra = [tra k (1,20 +40 pl) [ b d= 216,74 |[Vra = [tra k (1,20 +40pl) | b d= 169.48

Vsd= 140,99 ok Vsd= 71,50 ok
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3.2 IIéhpa toiyov (Swtopsc 3-3, 4-4)
~Atatopn 3-3 spshkveTann dvo iva
T 4 3
H1 1)/ ~Atatopn] 4-4 epghkveTan ) Kato vo
; (
-« L
4 3
B3 B2
B
\
I
G 2e
Awrtoun 3-3 Awtoun 4-4
doprtio Tdon Avvaun | Moyiofp. Pomn Tdon Avvaun | Moyrop. Pomn
G2 12,50 41,25 1,43 58,99 17,50 17,50 0,50 8,75
G3 111,37 367,51 1,60 587,94 - - - -
G4 0,00 0,00 0,00 0,00 - - - -
G5 - - - - 0,00 0,00 0,00 0,00
V2 0,90 2,97 1,43 4,25 1,26 1,26 0,50 0,63
V3 8,02 26,46 1,60 4233 - - - -
V4 0,00 0,00 0,00 0,00 - - - -
V5 - - - - 0,00 0,00 0,00 0,00
Fp(2) 0,00 0,00 0,00 0,00 - - - -
Fp(5) 0,00 0,00 0,00 0,00 - - - -
(+ky) Pagy - 43,12 3,30 142,28 - - - -
(-ky) Pag v - 39,01 3,30 128,75 - - - -
Pay - 30,47 3,30 100,54 - - - -
Fav.1 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Fav.2 - 0,00 0,00 0,00 - 0,00 0,00 0,00
(+ky) Ooy 131,41 360,82 1,37 495,39 131,41 131,41 0,50 65,70
(-kv) Gy 116,00 310,22 1,34 414,80 116,00 116,00 0,50 58,00
Yronkh onf| 115,47 381,06 1,65 628,75 115,47 115,47 0,50 57,74
Setopn edprion (+kv) Vsd= 156,56 kN Vsd= 114,40 kN
Msd= 389,94 kNm Msd= 57,20 kNm
S etou goprion (-kv) Vsd= 139,14 kN Vsd= 101,51 kN
Msd= 355,78 kNm Msd= 50,76 kNm
Yot ¢épTion Vsd= 249,99 kN Vsd= 140,14 kN
Msd= 44321 kNm Msd= 70,07 kNm
EMIY15TR OTMOUAV:
0,6-b-d/fjx= 7.8
~TOGOGTO OMMGUOD: A min™ Max 9,75 cm’/m
0,0015b-d = 9.75
200 = 200
~UTOCTACELS PAPO®V:  Sya= min 200 mm
1,5h= 1050

~211 OAfopevn Tapeld TOV TEAUATOS AMAUTETOL HIEUNKN S OTAOUOS 1606 U To 50% Tov OTAMG POV TNG
EQEAKVOLEVIC TAPELAC.

~Kartd myv opilovria dievhvveon tonobeteitor omhiopnog dwuvoung icog pe 1o 20% tov KOpLov OTAIGHOD Yid TV
TapolaPr) EPEAKVGTIKOV TAGEMV TOV UVATTVGCOVINL AOY® EYKAPCIOV TUPULOPPOCEMV.
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Eogikvépevoc oniopdc:
| Awtoun 3-3

Awtoun 4-4

na=Ma/ (b d f)= 0,079
= > o= 0.0835
Acm=0bd(f.d/f)= 1664 cm/m
ATOCTAGELS PAPdV peTaév Toug
(mm)s= 150 L 150 mm
Adpetpog
018 W As= 254 om’
ok As.min= 9.75 em’/m
ok As,ton.= 16,96 cm’/m
TomoOgTovvVTONL: ®18/ 150
Ymyv dve iva Tov TElpatog
OmBopsvoc omhiopoc:
As.amout.= 8.48 cm’/m
As.ton.= 10,26 em’/m ok
Onlaenoc srovopne:
ATOCTAGEL; PAPdV peTaév Tovg
(mm) s= 200 w 200 mm
Aapetpog ©10 W As=
As.amot =
As,ton.=
TomoOgTovVTAL: D10/ 200

pa=Mse/ (bd £ = 0,012
> o= 0.0120
Awr=obd (ff)= 240 cm’/m
aTOCTAGE PAPSmV peTald Tovg
(mm) s= 150 W 150 mm
Awpstpog
014 W As— 1,54  cm’
ok As.min= 9.75 em’/m
ok As,Tom.= 10,26 cm’/m
TomoOzeTovvTaL: P14/ 150
2TV KATO iva TOV TEAPNATOG
Olfopevoc omiopdc:
As.amait.= 5,13 cm’/m
As ton.= 16,96 em’/m ok
079  em’
3.39 cm’/m
3,93 em’/m ok

Oniacpol davopic Tave Kol KAT® 670 TEANA TOD TOi(OV

osh.24
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‘Eleyyog og SudTunon:

k=16-d= 1,00 >1 k=1,6-d= 1,00 =1
pl=As;tor./bd= 0.0026 pl=As,ton./bd= 0,0016
Vrar = [tra k (1,20 +40 pl) | bd= 22044 |[Vrar = [tra k (1.L20+40pl) [ b d= 213,47
Vsd= 24999 ok Vsd= 140,14 ok
TonoB£Tnon onAiopou SIATUNONG TRUE TonoBeTnon onAiopou SIATPNoNG FALSE
ATOCTAGELS PAPdV peTaév Toug TOCTAGE PAPdmV LeTald Tovg
(mm)s= 150 w 150 mm (mm)s= 125 w 125 mm
Adpetpos 14 00w Adpetpos 16 0 0w
Asw= 154  em’  § Asw= 201 em’ A
1026  cm’/m 16,08 cm’/m
minAg/s= 0,00070  m’/m minAg/s= 000070  m’/m
As/s= 000103  m'/m Aw/s= 000161  m'/m
BApousyn daymviog: OMPBOpEVN doydviog:
v=0,7-(fck/200) = 0,60 <0,50 v=0,7-(fck/200) = 0,60 < 0,50
Vra= 0,5-v-£4-0-(0,9d) = 2340 |[Vraz= 0,5-v-£i4'b-(0,9d) = 2340
max Vsd= 249,99 max Vsd= 140,14
ok ok
omleos SidTuneng: onlopde StdTunong:
Vo= Ve = 220.44 V= Vra = -
Vi (As/s)(0,9d) fyq-(1+cota)sina= 369,15 Vid=(Asw/s)(0,9d)- fy4- (1+cota)sina= -
Vi~ Asy “(fya-sina) = 315,51 Via= Asw - (fya-sina) = -
Veas=Veaa+ Viea= 535,95 Vrar=Veat Via = -
max Vsd= 24999 max Vsd= -
ok -

H téuvovoa umopet vo wapadngdsi oAdkAnpn amod Toug omAopods Sdtuncne.
TomoBcTovvTaL: P14/ 150 || Toro0cTovvVTOUL: --

oel.25

kN
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kN
kN
kN
kN
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3.3 Awotasroroynon Takovviow AEN vrdapyet
PP.]l: - kN/m
P'p_h: = kN/m
H4 -
P (tky) Peep= = kN/m
; L | R Pmim - KN/m
Hrox. Msd (-k‘r) PpE:h: - kN/m
Pp - _ Brag (ky) Peep= = kN/m
a\a Ved (kN) [Msd (kNm)l
AN L A% J
OTATIKEG GUVONKES - -
(+ky) cewopukeég Guvl. - -
(-ky) oewopkég cuvh. - -
‘EAeyyoc og kGnwn:
usd ® AS, 0T, Asmin As.toT. As
(cmzfm) (cmZ/m) (cmz/m)
amocTaoelg pafdov petadl Toug 9 As
= Hraox. o
(mm) s 150 W 150 mm L
AGuetpog 014 W As= 1,54 cm’ Brax.  Lrox.
"Eleyyoc og SaTunon:
k=1,6-d= - >1
pl=Astom./bd= -
VRdl = [er k (1,20 +40 pl) ] b d: - kN n,= VstRd]: - -
Vsd= - kN -
OiPousvn Sraydwviog:
v=0,7-(fck/200) = - <0,50
VR(Q: O,SVdeb(O,gd) = - kN =
H'= - m tana'= - a= - sina'= -
H"= - m tana"= - a"= - sina'"= -
Asding= Vea/(2-fya-sina) = - em’/m
A= 5-Vya/ [(0,9d)f,4 (1+cota)-sina] = : em’/m
TomoOgTovVTOL: -- GUVOVUGPEVOS OGS Kapym S & ddTunonc
Omiopoc Sravoprjc:
amocTaoElS pafdov petal Toug
(mm) §= 150 W 150 mm
Mdpstpog 012 ¥ As= 1,13 em’
As.anait.= - em’/m
As,Tom.= - em’/m =

TomoBgToVVTOL: -- OTTAMGHOS BLOvo S
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([Mzpoc 40 IpopsTpiiosig [
[ocotnteg ava puétpo: ZUVOMKEC TOGOTNTES:
erabdinon
5,00%
Omhopévo Zkvpddsua 5,49 m’/m ToiyoV 549 57,6 m’
Aomho Zxupodepa 0.54 m’/m TOlY0V 54 S m’
Xaivpoag 308 kg/m toiyov 3081 3235 kg
i 56 kgfm3 URETOV
Exokopig 26,0 m'/m Toi)0VL 259.9 2729 m’
Enyooceg 22.9 m’/m T0{}0VL 2294 240.9 m’
Aykvpacsic - lopaBiosic BucIK@OV 0TMOUGOY
Ayxdpoon tov tico Kotokopueov pafidav (oe epeAkvopd): L= a (®/4) (fya/fod)= 0,76 m
Teproyn cvvéapeiag IT - a=0.7 yia epeAkvolevo dyKIGTPO
To unikog aykvpoong Eekviet SO LEGH 6TO TEALLA TOL TOT OV
Mrjkog mapdfsong kad' dyog: Lo=a; Lopet = 1,50 m
IMINAKAZX BAXIKON OIMAIZEMON
Omniopoi grov Toiyo
Papdog D TENA I Mrnkog Bapog X Bapog | Heprypagn Omouod
(m) (mm) (m) (kg/m) (kg)
12 67 6,15 0,888 366 @12/ 150
5,95
0,20
T01}0g UTPOGTA
16 34 6,15 1,578 330 D16/ 300
5,95
0,20 —
toiyoc Ticm papdog I
16 34 6,15 1,578 330 D16/ 300
5,95
0,20 —
toiyo¢ Ticm papdog I1
10,00 10 42 10,00 0,617 259 @10/ 250
omAGUOS S1vVOUT g GTOV TOiYO
.24
0,6# 0,60 10 67 1,44 0,617 59 @10/ 150
(QOVPKETA KOPLYTG
10,00 16 4 10,00 1,578 63 4016 otéyn
SLOUAKTG OTAMGUOG - GTEYN TOiYOV
408/m2 8 212 0,62 0,395 52 408 / m”2
Yovoro lléhpatog: 1459 kg |
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Omniopoi 1o IlEpa
Papsog (0] TEUA) LT Mnkog Baépog Y. Bdapoc | Ieprypaon Ondiopod
(m) (mm) (m) (kem) | (kg)
492
0,62 0,22 18 67 5,76 1,998 771 D18/ 150
TEAUOL GLved
0,62 0,22
4,92 14 67 5,76 1,208 466 D14/ 150
TELUA KATO
10,00 10 50 10,00 0,617 308 @10/ 200
OMAMGUOG S10VOUTG GTO TEALM
0,20
0,25 0,25
] 12 86 1,00 0,888 76 2012/ m"2
0.15 015
2012/m2
Xuvoro Il€lparoc: 1622 kg |
Omniopoi 6to Tokodvi
Papdog D TENA I Mnkog Bapog 2 Bapog | Heprypagn Omhopon
(m) (mm) (m) (kg/m) (kg)
- - 14 0 0,00 1,208 0 - -
OMAGUOG GTO TAKOVVL
- 12 0 0,00 0,888 0 - -
OMAMGUOS S10VOUTG OTO TOKOUVL
Lovoio Taxkovviov: 0 kg
I'evik6 Lvvoiro: 3081 kg




